

PRESEK

List za mlade matematike, fizike, astronome in računalnikarje

ISSN 0351-6652

Letnik 28 (2000/2001)

Številka 3

Strani 134-135

Peter Legiša:

MATEMATIČNI PLAKAT – Rezultati tekmovanja

Ključne besede: novice, matematika, svetovno leto matematike, DMFA, plakati, natečaj.

Elektronska verzija: <http://www.presek.si/28/1441-Legisa.pdf>

© 2000 Društvo matematikov, fizikov in astronomov Slovenije

© 2010 DMFA - založništvo

Vse pravice pridržane. Razmnoževanje ali reproduciranje celote ali posameznih delov brez poprejšnjega dovoljenja založnika ni dovoljeno.

MATEMATIČNI PLAKAT – Rezultati tekmovanja

Mednarodna matematična zveza je leto 2000 razglasila za Svetovno leto matematike. V tem času naj bi ponovno premislili vlogo matematike v naši civilizaciji in poskusili o tem seznaniti tudi javnost.

Društvo matematikov, fizikov in astronomov je ob tej priložnosti organiziralo tekmovanje v izdelavi matematičnih plakatov. Odziv je bil razveseljiv. Moja edina pripomba bi bila, da nekateri avtorji niso upoštevali navodila, naj bo besedilo plakata dobro berljivo.

Skupaj s kolegom Matijo Lokarjem sva iz poslanega izbrala 24 plakatov, ki so bili razstavljeni na Občnem zboru našega društva v Zrečah (10. novembra 2000). Društvo bo s knjigami nagradilo tri plakate in eno kolekcijo, ki so posebej izstopali. Ker so njihovi avtorji različnih starosti in izobrazbe, smo se odločili, da vrstnega reda nagrad ne bomo delali. Nagrajenci pa so:

- Vladimir Grubelnik za plakat, ki ga je naročil Oddelek za matematiko Pedagoške fakultete v Mariboru. (Posnetek plakata objavljamo na naslovnici. Ozadje je slika Vladimirja Potočnika: Nevihta v Prekmurju.)
- Boštjan Kuzman, študent FMF iz Ljubljane za plakat z zelo bogato vsebino, ki bi si zaslužil natis v primerno velikem formatu. V "časovnem polžu" imamo kratko zgodovino matematike in sočasnih civilizacijskih dosežkov (III. stran ovitka).
- Dragica in Gregorij Kurillo iz Kranja za domiselno ilustracijo togih premikov z idrijsko čipko (IV. stran ovitka).
- Mentorja Danijel Bezek in Lea Cebe ter njuni učenci: Tjaša Petročnik, Katja Repič in Katja Špeh, Jan Kocjan in Gregor Vrhovnik, Maja in Tanja Oblak, Matija Štirn, Anka Kalan, Katja Zobavnik, Mateja Železnikar, Matija Učakar in Peter Vidmar z Osnovne šole Frana Albrehta v Kamniku za zbirko domiselnih in likovno zelo posrečenih plakatov. (To je le izbor izbora kakih sto plakatov, ki so jih izdelali na tej šoli. Na naslednji strani objavljamo dva, žal v črnobeli tehniki.)

Pohvaliti moram še Osnovno šolo iz Žalca in Osnovno šolo Frana Metelka iz Škocjana, ki sta poslali vsaka svojo zbirko; v zadnji je bil celo kratek matematični strip. Zahvala gre tudi likovnim pedagogom na šolah.

Razstavljenе plakate nameravamo objaviti na domači spletni strani našega društva: <http://www.dmfa.si/mplakat/plakati.html>. Vsem, ki ste sodelovali v akciji Matematični plakat, čestitam. Le redko mi je bilo kako delo bolj v zadovoljstvo kot pregledovanje Vaših izdelkov.

Peter Legiša

